avrora-arm.ru
KOPYHA-OUB-001M

OBJNIACTU NMPUMEHEHUA

e CUCTEeMbl aBTOMATUYECKOTO KOHTPOSIS;
e CUCTEeMbl PErynupoBaHns 1 ynpaeneHus TeXHONOorMyeckumu npoLeccamu;
e  CUCTEeMbl y4eTa pecypcoB.

OTPACIN NPUMEHEHUA

e HedTsHas NPOMbILLIIEHHOCTb;

e XUMUYeckasi MPOMbILLINEHHOCTb;

e 3HepreTuka;

®  KUIMLLHO-KOMMYHaNbHOE XO3SANCTBO;

e MuUweBas NPOMbILLNEHHOCTb;

e  [pyrve oTpacnu.

OCOBEHHOCTU OATHUKA

e amanasoHbl namepenuii ot -5...5,0 klMa go -100...2400 klMa
e OCHOBHas norpewHocTb +0,1%; +0,25%;+0,5%;+1,0%

e  Bbixogbl 4...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B n MHorue apyrue

e 3reKTpuYeckoe nogkmoyeHne: yrnoson pas3bem DIN43650 A n C; 2PM

1nn kabenbHbIN BbIBOA,
e MexaHuyeckoe npucoeguHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" v gpyrve

OMUCAHUE

[atunk aaenexus-paspexenns KOPYHO-OMB-001M
06LLENPOMBILLNIEHHOrO MCMOSTHEHWS UCMONb3YIOT B paboTe
MUKPOMPOLIECCOPHYIO KOMMEHCaLMIO NOTPELLHOCTY BO BCEM
AnanasoHe pabounx Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble XapakTepucTuKA AaTyuka AaBEHUs-paspexXeHus
KOPYHO-ONB-001M duKCcHpyoTCS B SHEPrOHE3aBUCMMON NaMATH,
TEeM He MeHee MMEITCS YCTPOMCTBA NOACTPOVKM B Y3KUX Npeaenax
Hayana v KoHua Lukanbl npubopa.

Hatunkn KOPYHA-AMB-001M cepTtudmumpoBaHbl egepanbHbiM

areHTCTBOM MO TEXHNYECKOMY PeryriMpoBaHuio 1 MeTPOnorum

Poccumn 1 BHeceHb! B peecTp cpeacTs nameperuii nog Ne 47336-16.

WHTepBan mexay noBepkamu :

® [aTYMKM C 4OMNYyCKaeMon OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;

® [JaT4MKM C JOMYCKAeMOWN OCHOBHOW NorpeLuHocTbio +0,25% un
+0,1% - 2 roga;

O6wenpombiwneHHble gatymkm KOPYHIO-OWB-001M BbinyckatoTcs
Kak B 06bIYHOM, Tak 1 BO B3pbiBO6E30NacHOM UCMOMHEHUN (YPOBEHb
B3pbiBOBEe3onacHocTu: Exia - "ocobo B3pbiBoGe3onacHbIn").

Oatunkn KOPYHO-OMB-001M 06Lu1enpoMbILLIIEHHOTO UCTIONTHEHUS
POCCUICKOro NPon3BOACTBa yAAa4YHO COBMELLIAIOT BbICOKME
METPONOrM4ecKne 1 aKCrnyaTaunoHHble XapakTEPUCTUKN B
KOMMaKTHOM COBPEMEHHOM UCMOSTHEHWUM C BbICOKUM KaueCcTBOM
W3roTOBIEHUSI U BECbMa MpUBReKaTenbHon Ans notpebutenen
HEBbICOKOW LIEHOM.

CEPTU®UKATDI

CsugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEpPEHUi

+7 (495) 956-62-18
OATYUK ODABIEHUA-PA3SPEXEHUA (OBLLEMPOMbBILLUJIEHHOE UCMNONMHEHUE)

- 1
(0PYHA-AW-001M
HlEMPa ©DCO.3BV Fa
»420mA CTIHIM No 20050

(a0 8 PoccuAcoR Peaspass
httpisteni

i W |

PervcTpaumnoHHbin Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEEeCcTpe CPEeACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA Tpe6oBaHMsAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl Bo B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00366

[feknapauus o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNsiM TeXHUYecKoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs"”

EA3C N RU-[1-RU.AB.B.01341

OKcnepTHOE 3akiioyeHre 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckUM 1 rurneHnyecknum TpebosaHmam" Kommuccumn
TamoxeHHoro cotosza Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunoHHbin Homep B PefiepanbHon cnyxbe no Hag3opy B chepe
3awuTbl NpaB notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-OMB-001M  OATYMK OABNEHWA-PASPEXEHWA OBLLENPOMBILLNEHHOIO MCMNONHEHNA

CT3HIIN



KOPYHA-AUB-001M

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYMK OABIEHUA-PASPEXXEHUA (OBLLEMPOMBILLJIEHHOE UCTOJIHEHUE)

[vnanasoH MpenenbHo OcHoBHas [nanasoH MpenenbHo OcHoBHas
[aBneHns-paspexeHuns, pAonyckaemoe asneHue | NorpelwHoCTb, % on, [aBneHns-paspexeHuns, pAonyckaemoe faBneHune | NorpelHoCTb, % an,
KMa ** neperpysku, kla S+* KMa ** neperpysku, kla SE*

-5..5 -15...+15 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...100 -100...200 0,15; 0,25; 0,5; 1,0
-10...+10 -30...+30 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...300 -100...800 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-20...+20 -60...+60 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...900 -100...2000 0,1; 0,25; 0,5; 1,0

-30(-31,5)...30(30,5) -100...105 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...1500 -100...3200 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-50...50 -100...210 0,15; 0,25; 0,5; 1,0 -100...2400 -100...5000 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
-100...60 -100...200 0,15; 0,25; 0,5; 1,0

* OCHOBHas NOrpeLLUHOCTb BKMIOYaET HEMMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPON3BOANMOCTb.

** Mo 3anpocy AocTynHa kanwbpoBka AMana3oHoB M3MEPEHWI B APYTMX eAvHMLax
Nvnana3sox OcHoBHas norpeLHocTtb, % ON*
TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0
T o
-10...470°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHue oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <+0,1% On
[onroBpemeHHasi CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

V2 no FOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10’2

3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3amepsiemble cpeabl

XUAKOCTM U radbl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLLMX YacTen (BO,CLa, BO34YyX, 6eH3uH, macna n T.,CL.)

YpoBeHb B3pbIBO3aALLMTHI (MO 3anpocy)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLKTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; YXN4; Y2

ONEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsiemas MOLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUSA CBA3M 4..20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B =2 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15...36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHasi MUHWSI CBA3N
04..2B 45..15B =10 kOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBoAHast NMHKS CBSI3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUMUA
Kopnyc, wryuep AISI 316L;
YnnoTHeHve NBR; FKM
Mem6GpaHa AlSI 316L;
KoHTakTupytowme co cpeaoit Yactu Mewm6paHa, WTyuep, ynnoTHeHve
MeTpuyeckasn pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
MexaHuyeckoe npucoeanHeHve TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHunyeckas pe3bba K1/2"; K1/4"

OnekTpryeckoe npucoeanHeHne

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB;

kabenbHble BbiBOAbI IP65 nnu IP68

KOPYHO-OMB-001M  OATHWMK OABNEHWUA-PASPEXEHWA OBLLENPOMBILWNEHHOIO MCNONHEHWUA

CT3HIIN



KOPYHO-OWB-001M OATYUK JABMEHWSA-PASPEXEHUSA (OBLUEMPOMbILLIEHHOE UCTIONHEHME)

KOO 3AKA3A

KOPYHA-OMB-001M | -XXX -XXX -XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XX
Homep mogenv no AN*
-5...+5; -10...+10; -20...+20
-30(-31,5)...30(31,5) kMa 134
-50...50; -100...60; -100...100 kMa
-100...300; -100...500 kMa
-100...900; -100...1500 k[Ma 135
-100...2400 k[Ma
*OW - npegensl AuanasoHa n3mMepeHun
KnumaTtuyeckoe ucnonHeHue
YXN3.1 (rpynna ucnonHexusi C4)  YXI3.1
Y2 (rpynna ucnonHexusi C2) Y2
YpoBeHb 3aLuThl OT NbINK U BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 IP65
IP68 no MOCT 14254-96 IP68
OcHOBHas NpuBeAEHHAs NOTPELLIHOCTb
<+ 0,1% pnanasoHa uamepenui (anst mogenu 134: <+ 0,15% )| 0,1/0,15
<+ 0,25% povwana3oHa nsMepeHui 0,25
<+ 0,50% guana3oHa naMepeHui 0,5
<+ 1,0% AnanasoHa u3aMepeHuin 1,0
Mpenenbl nsmepexus B kMa (apyrve npeaensl U eAUHNULBI U3MEPEHNS YKa3aTb)
-5...+5 klMa 5/5
-10...#10 kMa | 10/10
-20...4#20 kMa | 20/20
-30(-31,5)...30(31,5) kMa | 30/30
-50...50 kMa | 50/50
-100...60 klMa | 100/60
-100...100 kMa | 100/100
-100...300 kMa | 100/300
-100...500 kMa | 100/500
-100...900 kMa | 100/900
-100...1500 «Ma | 100/1500
-100...2400 «[Ma | 100/2400
Kop BbIXOAHOro curHana
4-20 A 42
20 -4 MA 24
0-5mMA 05
5-0MA 50
0-20 MA 02
20- 0 MA 20
0-10B 01
0-5B 05B
05-55B 0555
04-2B 42B
[rana3oH KommneHcauum TemnepaTypHON NOrpeLLIHOCTH
0...+50 °C 0050
-10...+70 °C 1070
-40...+80 °C 4080
BoamoxeH BbIGOp Apyroro AnanasoHa | ykasaTtb
WcnonHeHne
BasoBoe mponyck
Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ex

[ina paboTbl B KNCTOPOAHOW cpeae 02
urnennyeckoe r
MexaHuyeckoe npucoeanmHeHne K MICTOMHUKY JaBneHust
Cwm. Tabnuuy MIM Huxe kopa 3akasa (Mpumep: 6a3oBoe ucnonHexve - M20x1,5) M1

OnekTpnyeckoe nNprcoeanHeHne
DIN43650C (4-KOHT.) KC
DIN43650A (4-KOHT.) KA

2PM 2PM
kabenbHbIN BbiBOA, IP65 ¢ ykazaHmeM anuHbl kabenst B meTpax (onumsi) Mes
kabenbHbIN BbiBoA, IP68 ¢ ykazaHweM anuHbl kabenst B MmeTpax (onuusi) res

MaTtepuvan ynnoTHeHust
NBR (onuus) NBR
FKM FKM
[oc. noBepka
rm

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHI-AWB-001M-134-YXI13.1-1P65-0,25-50/50-42-0050-G1-KA

KOPYHO-OMB-001M  OATYMK OABNEHWA-PASPEXEHWA OBLLENPOMBILLNEHHOIO MCMNONHEHNA CT3HIIN




KOPYHA-AUB-001M

OATYMK OABIEHUA-PASPEXXEHUA (OBLLEMPOMBILLJIEHHOE UCTOJIHEHUE)

MEXAHUWYECKUE MNMPUCOEAOMWHEHUA (PASMEPDI) Ta6nuua M1
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pe3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHust
M20x1,5 M1 Eg M20x1,5 M2 . ]
‘ ‘ 8 = M20x1,5 o1 %
G1/2" G2 ] G1/2" G5 —
- ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G 1/2 t; =
G 1/2" POHMasnbHas
membpaHa
M14x1,5 M7 @gi
G1/2" Gl S 3 K1/2" K1 &
G1/4" G6 u::U
‘ ‘ 6 us
G 12" [M14x1,) K 1/2"
e | v | L] D
M12x1 M4 1] 3 .
=t M12x1,5 M8 a K1/4" K2 g
M12x1,5 M5 17
G 1/4 )
G1/4" G3 M12x1,5 IM12x1,5| K 1/4"
Mi12x1
Mloil
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
G1/4 G4 A 7/16"-20 UNF | UNF1 7
G 1/4
M14x1,5 7/16" - 20 UNF
—— M12x1,5
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEAOWHEHUA Tabnuua 3
Bupg pasvéma / Bupg pasvéma / Bua
Kon YepTex Kog YepTex pe3bboBoro Kog YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa CoenHEHNS
g i H o
© 3¢
™
DIN43650C KC DIN43650A KA E@w**** PC4-TB PC
? 3
KabenbHbin KabenbHbin
BbiBOA IP65 nes o BbiBOA IP68 res =1

3

LA =y
(xéﬁm@ig) _ (3078Hb1)

s
(KEnmbIU)  (3eneHsil)

KOPYHO-OMB-001M  OATYMK OABNEHWA-PASPEXEHWA OBLLENPOMBILLNEHHOIO MCMNONHEHWNA

CT3OHIIU




KOPYHO-OWB-001M OATYUK JABMEHWSA-PASPEXEHUSA (OBLUEMPOMbILLIEHHOE UCTIONHEHME)
FTABAPUTbI

24

]

228

96

46

S27

G 1/2"

105064, r. Mocksa, yn. 3emnsaHoit Ban 4.27, ¢1p.4, oc.100 Ten./dbakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTOHITA



